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Αθήνα, 15 Νοεμβρίου 2017 
  

Ισχυρές καταρρακτώδεις βροχές που σημειώθηκαν κατά τη διάρκεια της νύκτας της 
14ης και με ιδιαίτερη ένταση κατά τις πρώτες πρωινές ώρες της 15ης Νοεμβρίου 
2017 είχαν ως αποτέλεσμα να προκληθούν καταστροφικά πλημμυρικά φαινόμενα 
στη Δυτική Αττική και κυρίως στους Δήμους Ελευσίνας, Μεγαρέων και Μάνδρας-
Ειδυλλίας. 
 
Από τα ορμητικά νερά και τους χειμάρρους που σχηματίστηκαν πλημμύρισαν  οικίες 
και καταστήματα και δυστυχώς μέχρι στιγμής πέντε άτομα έχουν ανασυρθεί νεκρά 
από τα σωστικά συνεργεία. 
 
Όλες οι δυνάμεις πολιτικής προστασίας έχουν τεθεί σε γενική επιφυλακή και 
κάνουν ό,τι είναι ανθρωπίνως δυνατόν, προκειμένου να περιοριστούν οι επιπτώσεις 
αυτού του πρωτόγνωρου καταστροφικού φαινομένου. Όλες οι κλήσεις για παροχή 
βοήθειας που έχει δεχθεί η Πυροσβεστική Υπηρεσία και υπερβαίνουν τις 400 
αντιμετωπίζονται.  
 
Ωστόσο, υπάρχουν αρκετά προβλήματα στα πολεοδομικά συγκροτήματα, λόγω της 
μεγάλης ποσότητας των υδάτων και των παρασυρόμενων φερτών υλικών. Ιδιαίτερα 
προβλήματα υπάρχουν στις δύο παλαιές εθνικές οδούς Αθηνών-Κορίνθου και 
Ελευσίνας-Θήβας, όπου σε πολλά σημεία οι δρόμοι είναι κλειστοί, ενώ στον 
αυτοκινητόδρομο Αθηνών-Κορίνθου γίνεται εκτροπή κυκλοφορίας λόγω 
συσσώρευσης υδάτων στην υπόγεια γέφυρα στο 23ο χιλιόμετρο. 
 
Άμεσα στην περιοχή μετέβη κυβερνητικό κλιμάκιο αποτελούμενο από τον Υπουργό 
Εσωτερικών, Πάνο Σκουρλέτη, τον Αναπληρωτή Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, 
Νίκο Τόσκα και τον Γενικό Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, Γιάννη Καπάκη. Ο 
Πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας είχε τηλεφωνική επικοινωνία με τον Αναπληρωτή 
Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, προκειμένου να ενημερωθεί για τις συνθήκες που 
επικρατούν έως τώρα στις πληγείσες περιοχές και την πορεία των επιχειρήσεων. Σε 
εξέλιξη βρίσκεται έκτακτη σύσκεψη του Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής 
Προστασίας, προκειμένου να γίνει αποτίμηση της κατάστασης και 
προγραμματισμός δράσης. 
 
Με απόφαση του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, σε Κατάσταση 
Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας κηρύχθηκαν η Δημοτική Ενότητα 
Μαγούλας του Δήμου Ελευσίνας, η Δημοτική Ενότητα Νέας Περάμου του Δήμου 
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Μεγαρέων, καθώς και η Δημοτική Ενότητα Μάνδρας του Δήμου Μάνδρας-
Ειδυλλίας της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής, 
προκειμένου οι τοπικές Αρχές να αντιμετωπίσουν τις έκτακτες ανάγκες και να 
διαχειριστούν τις συνέπειες που προέκυψαν από τα έντονα καιρικά φαινόμενα. 
 
 
 
 


